



# 近代中国研究

<http://jds.cass.cn/>

中国社会科学院近代史研究所主办

此页面上的内容需要较新版本的 Adobe Flash Player



## 百年风云



首页 | 本所概况 | 新闻快讯 | 专题研究 | 学人风采 | 出版物 | 图书馆 | 档案馆 | 图片资料 | 音像资料 | 通知公告 | 新浪微博



文章搜索：学术交流  文章标题  填写您想搜索的关键   全文检索 关键词：学术成果 | 辛亥革命 | 理论突破 | 太平天国 | 孙中山

您现在的位置：近代中国研究 > 新闻快讯 > 学术交流 > 正文内容

学术交流

【字体：小 大】

## 耿云志研究员在四川师范大学作学术报告

作者：学院中国近现代史硕士生 陶长雨同学 文章来源：四川师范大学历史文化与旅游学院 点击数： 更新时间：2014年12月17日

2014年12月6日上午10点，中国社会科学院学部委员、近代史所研究员耿云志先生，应邀为我院师生在6教205教室为全院师生做了一场精彩的讲座。这是学院中国近现代史省重点学科系列学术讲座“名师大讲堂”第101讲。学院中国近现代史教研室主任田利军教授主持，中国近现代史教研室曹成建教授等近10位老师、旅游管理硕士生导师王汝辉副教授、四川大学研究生李论同学、本院研究生、本科生等众多同学参加了讲座。

耿云志先生以“治学与人生”为主题，从做人与做学问两方面关系入手，深入浅出的为到场的老师和各级研究生同学解析了“人贵在诚”的做人道理，以及在做学问时要“广泛地占有材料的”的重要性，对于硕士生朱晓舟等同学的提问，耿老师结合专业知识和自己的治学经验给出了精彩的解答。

本次精彩的讲座持续了两个小时，于中午12点在大家热烈的掌声中圆满结束。耿老师的精彩讲座使在座的老师同学享受了一次饕餮盛宴，相信通过此次讲座，大家对做人与做学问有了进一步的认识，为自己以后的学习生活提供诸多有意义的指导。

分享到：[QQ空间](#) [新浪微博](#) [腾讯微博](#) [人人网](#) [微信](#) [豆瓣网](#) [Facebook](#) [Twitter](#) [打印](#)

[上一篇：姜涛、左玉河应邀出席湘学、蜀学与区域学…](#)

[下一篇：步平研究员在国家图书馆作学术讲座](#)

### 推荐信息

- » 2015年近代史研究所学术会…
- » 2015年第22届国际历史科学…
- » 郑大华：论毛泽东的中华民…
- » 关于中国近现代思想史研究…
- » 中国近代民族主义与中华民…

### 最新热门

- » 纪念抗战胜利70周年国际学术研讨…
- » 孙瑜博士后出站报告评审会召开
- » 近代史研究所学术委员会
- » 孙瑜博士后出站报告评审会预告
- » 近代史所学术论坛2015年第5期活…
- » 刘巍《马克思主义史学理论与…
- » “抗日战争与大后方建设”学术讨…
- » 第十五届中国社会史学会年会在南…
- » 抗日战争与大后方建设学术讨论会…
- » 第十五届中国社会史学会年会即将…

### 专题栏目

- » 纪念抗战胜利70周年
- » 青年读书会
- » 法律史研究群
- » 《胡适研究通讯》
- » 《闻一多研究》